Tantargykod: NGE_S7003_2
Beszamola: MATLAE 3

FONTOS A MATLAB-ot a telepités utani alapbeallitasokkal hasznaljuk, a belsd nevek nincsenek
feltldefinialva.

1. feladat

[@ Milyen méretd matrixot tartalmazzon a D valtozd, hogy a D*A mivelet eredménye egy 3=4 méretii
matrix legyen?
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MEGJEGYZES Ha a probléma nem oldhaté meg, a mezibe az NM valaszt gépelje be!

A D matrix egy lehetséges merete sor=oszlop alakban:

1 pont

2. feladat

@ Helyezze a megfeleld csoportba az alabbi kifejezéseketl Ha egy elem nem tartozik sehova, hagyja a
helyen!

Eredménye egy szam: g <

Eredménye sorvektor: g «

Hibalzenetet ad: g <«

MNem tudni, mit eredményez (mert az elézd parancsoktol fligg)g <«
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3. feladat

& Valasszuk ki a kovetkezdk kozal az igaz allitasokat!

FOMNTOS Ha nincs eldirva mas, akkor a matrixok elemei double tipusiak.
[C] Kerekitési hiba miatt az is eldfordulhat, hogy a _single(pi)” nagyobb lesz a .double(pi)™-nél.
[[] Azeros fuggvénnyel akar oszlopvektort is létre lehet hozni.

[C] A matrixok konstans elemmel torténd szorzasa kommutativ mivelet.

[C] Afelsorolt lehetdségek egyike sem.
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4. feladat

& Melyik fiiggvény segitségével alakithatunk at egy szdveget kisbetlissé?

A faggveny neve:
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